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   بنام خالق بي همتا  
  آذر 6آزمون آمادگي كانون 

  
  در مورد شكل مقابل چند مورد درست است ؟ -1

  هستند .  سلول تمايز يافته حسي در ساركولمتار هاي قابل انقباض ، داراي  1الف) در شكل 
  هست.  1ب) هورمون مترشحه از پانكراس  قادر به افزايش فشار اسمزي در سلول هاي 

  داده شده در شكل  ، داراي ماهيچه ،  برخلاف بافت پيوندي هست .  ج) رگ نشان
  د) افزايش فشار خون در رگ نشان داده شده ، مي تواند باعث ادم شود . 

  باعث باز شدن دريچه لانه كبوتري مي شود . ، با كشش متغير  1ماهيچه ه) 
1(1                              2(2                                 3(3                                 4(4  
  
  
  
  در مورد شكل مقابل چند مورد نادرست است ؟ -2

  به ميزان حجم كيموس معده بستگي دارد.،   6شدت مواد ورودي به بخش الف) 
  مي تواند باعث برهم زدن محيط داخلي ،  3 همانند  1ترشحي از بخش ب) مواد 

  برخي سلول ها شود . 
  باعث تسهيل عملكرد ليپاز مي شوند .  2ج) مواد سنتز شده در بخش 

  1مي تواند عملكرد اندامك هاي تك غشايي اندام  5د) مواد ترشحي از بخش 
  را افزايش دهد . 

  باشد .  5موثر بر بخش   ند باعث كاهش پيك شيميايي پايدارمي توا 4ه) مواد ترشحي از بخش 
  خصوصيات قليايي داشته باشند . ، مي توانند همانند پروستات  5و  4و 1و) مواد ترشحي از بخش هاي 

1(1                                  2(2                                    3(3                                    4(4  
  
  
  يك نياي مشترك داشته اند ؟ كدام مورد حاكي از آن است كه مهره داران -3
  )پيدايش تغييراتي در استخوان هاي مهره داران هنگام تغيير مهره داران1
  )باقي ماندن شباهت هاي اساسي در ساختار استخوان هاي مهره داران2
  )وجود شباهت هاي اساسي در فنوتيپ مهره داران مختلف3
  )كارآيي كامل برخي اندام هاي مهره داران كوچك4
  
  .در انسان هر رشته ي ماهيچه اي....................-4
  عصبي پيكري تحريك مي شود. هاي تيره و روشن، توسط دستگاه )داراي نوار1
  )مخطط،  توسط شبكه ي ساركوپلاسمي احاطه مي شود.2
  )صاف، به آهستگي منقبض مي شود و به مدت بيشتري انقباض خود را نگه مي دارد.3
  ف، براي انقباض نياز به نشت كلسيم  به سيتوپلاسم دارد.)صا4
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  كدام جمله نادرست است ؟ - 5
  ) افزايش تخريب گلبول هاي قرمز مي تواند باعث افزايش فعاليت پمپ هاي لوله جمع كننده شود . 1
  ) افزايش تنش هاي روحي مي تواند باعث افزايش فعاليت پمپ هاي لوله خميده نزديك شود . 2
  نفرون شود . ورود به ورمون آلدوسترون ممكن است باعث فعاليت پمپ هاي نفرون در جهت ) ه3
  در جهت مايع بين سلولي زياد شودبرخي از بيماري هاي خود ايمني ممكن است فعاليت پمپ هاي لوله خميده نزديك  در) 4
  
  
  را به طور صحيحي تكميل مي كند ؟  كدام مورد جمله ي زير  -6
  ))..............الم و بالغ هر بافت پوششي كه...در انسان س((
  )يون هاي پتاسيم ترشح كند، غشاي موكوزي است.1
  )داراي مژك باشد، از نوع غشاي موكوزي بوده و در مجاري هوايي قرار دارد.2
  )ترشح كننده ي سورفاكتانت باشد، قطعا غشاي موكوزي نيست.3
  كوزي بوده و ريزپرز دارد.)از نوع استوانه اي تك لايه باشد غشاي مو4
  
  چند مورد از موارد زير نوعي انتشار هست ؟  -7

  به روده بزرگ   Kج) ورود          از روده B12ب) جذب    الف) خروج آمونياك از آبشش ماهي آزاد 
  گياهان  و) خروج بيشتر مواد دفاعي  ه) ورود آب به سلول نگهبان روزنه    د) خروج پلاسما از بخش سرخرگي مويرگ

1(2                                2(3                          3(4                                4(5  
  
  
  ..............واكنش .......- 8
  نند هيدروليز نشاسته در گاو ،ميتواند جز  متابوليسم باشد.گليكوژن در انسان هما)هيدروليز 1
  ليز نشاسته در انسان ،همواره جزء متابوليسم است .وگليكوژن در گاو بر خلاف هيدروليز )هيدر2
  .مبين به ترومبين همواره در محيط داخلي بدن رخ مي دهد ژن به پپسين همانند تبديل پروتروسينو)تبديل پپ3
  .)ترشح ليزوزيم بر خلاف ترشح اينتر فرون همواره در محيط داخلي رخ مي دهد 4
  
  
  ..........................خرچنگ دراز،....در جانوراني كه داراي ناي هاي متعدد هستند،...-9
  خون فقط با سلول هاي پوششي ديواره ي داخلي قلب و رگ ها، تماس مستقيم دارد. -)همانند1
  دستگاه گردش مواد، در انتقال مواد غذايي درنواحي مختلف بدن، فاقد نقش است. -)برخلاف2
  دن نقش مهمي دارد.شكل خاص گلبول هاي قرمز، در عبور اين سلول ها از شبكه ي مويرگي ب -)برخلاف3
  خون درون بدن ، در حمل و دفع مواد زايد نيتروژن دار نقش دارد. -)همانند4
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  لامارك .........................داروين ..................................... - 10
  اعتقاد به تغيير گونه ها در اثر استفاده يا عدم استفاده از اندام ها داشت. –) همانند 1
  به تغيير شرايط محيطي اعتقادي نداشت . –) برخلاف 2
  ساز و كار تغيير گونه ها را ارائه داد .  –د ) همانن3
  موروثي بودن صفات اكتسابي را پذيرفت .  –) برخلاف 4
  
  
  اسيكا كدام مورد نادرست است ؟در مورد كلم بر -11
  ) تغييرات در بروكلي و بروكسل را مي توان در تعريف سازش آورد . 1
  منابع براي زادآوري انتخابي مي تواند در طي توليد مثل جنسي ايجاد شوند . ) 2
  ) دامنه تغييرات گونه هاي اين گياه را مي توان بر حسب نظريه انتخاب طبيعي دانست . 3
  ل هاي آن بدون وجود سانتريول ، رشته هاي دوك تشكيل مي شوند . ) در سلو4
  
  

  در مورد سلول هاي پريسيكل بنت قنسول چند مورد نادرست است ؟ -12
  قادر به انتقال يون ها به پروتوپلاست عناصر آوندي هست .   ATPالف) با هيدروليز 

   پيوستگي شيره خام در آوند چوبي همانند نيروي همچسبي نقش افزاينده دارند . ر دب) 
  ود را با كمك وزيكول هاي گلژي و از مرحله آنافاز شروع مي كند . ج) سيتوكينز چرخه سلولي خ

  همانند سلول هاي روپوست ساقه باعث تداوم حركت شيره خام مي شود . فعاليت انرژي خواه اين سلول هاد)  
  منجر به باز شدن روزنه آبي و خروج آب مي شود . ه) فعاليت مداوم اين سلول ها 

1(1                          2(2                          3(3                                 4(4  
  
  

  در مورد شكل مقابل كدام مورد نادرست است ؟ -13
  منظم داشته باشد . اند در بخش اعظم خود سلول هاي نامي تو 3) بخش 1
  مي تواند در افراد بالغ هدف هورمون اريتروپويتين باشد .  5) استخوان  2
  نده محدوديت استخواني در مفصل نشان داده شده است . كاه 4) بخش 3
  نشان داده نشده است . ، ) بخش ترشح كننده مايع مفصلي در شكل مقابل 4
  
  

  كدام گزينه عبارت زير را به نادرستي تكميل مي كند؟-14
  »................به طور معمول در گياهان.....«
  شترين حجم متعلق به پوست است.)علفي، در برش عرضي ريشه برخلاف ساقه، بي1
  )نزديك ترين ديواره به غشاي سلول، مي تواند دورترين ديواره از تيغه ي مياني باشد.2
  )دربين سلول هاي ميان برگ اسفنجي، همانند ميان برگ نرده اي ، فضاي بين سلولي وجود دارد.3
  دارد، فقط در بخش داخلي پوست مشاهده مي شود.)هربافت زنده اي كه در استحكام و برافراشته ماندن ساقه ها نقش 4
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  ..................در الگوي تعادل نقطه اي.. -15
  )خالي شدن ناگهاني زيستگاه هاي زمين،موجب جايگزيني گونه هاي جديد مي گردد.1
  )مطالعات فسيل شناسي شواهدي عليه اين نوع تغييرات فراهم مي آورد.2
  ) هر گونه پس از يك دوره ي كوتاه ، دچار تغييرات شديد و ناگهاني مي گردد.3
  )يك گونه ي سازگار با محيط به دليل پايداري در زيستگاه اصلا تغييري نداشته است.4
  
  
  

  در شكل مقابل ......................  -16
  است . حاصل لقاح داخلي زيگوت ، ) همواره اولين سلول تشكيل شده جاندار مقابل 1
  لايه داشته باشد .  3مي تواند مننژ  A) شكل 2
  ه و ضخيم مي شود . در سوسمار يكپارچ C) شكل 3
  ) ساختار هاي اوليه رويان اين جاندار سرعت نمو متفاوتي داشته اند . 4
  
  
  

  قلبي،بلافاصله پس از ........... مي شود.درانسان سالم و بالغ، در هر دوره ي كار -17
  بطني ، باز -)اتمام استراحت عمومي قلب، دريچه ي دهليزي1
  ) پايان انتشار پيام الكتريكي دردهليزها، ورود خون به درون بطن ها آغاز2
  ) اتمام ورود خون به درون آئورت، دومين صداي قلب شنيده3
  يكي در سراسر بطن ها منتشر)باز شدن دريچه هاي سرخرگي، پيام الكتر4
  

  شود. ....در انسان سالم، در يك غده ي معدي ، ممكن نيست،.......-18
  )بيش از دو نوع سلول برون ريز با مواد ترشحي متفاوت ، يافت1
  )ترشحات برخي از سلول ها، منجر به كوچكتر شدن نوعي آنزيم برون سلولي2
  هيدروليز پروتئين شير به منومرهاي تشكيل دهنده ي آن)رنين ترشح شده از سلول هاي اصلي ، باعث 3
  )ترشحات برخي از سلول ها به درون خون، باعث فعاليت بيشتر سلول هاي ديگر4
  

  ورود ................. -19
  ي خواهد بود . ژ) دارو ها به نفرون قطعا با صرف انر1
  خواهد بود .  به كمك پروتئين هاي كاناليبه نفرون قطعا  ) اوره2
  . ) گلوكز به خون در كليه قطعا در خلاف شيب غلظت خواهد بود 3
  ي خواهد بود . ژقطعا با صرف انر نفرونبه ن پروتون ) يو4
  
  
  



 دكتر خادم                                     آذر ماه                                                                                                 6آزمون آمادگي كانون              

 5

  كدام يك به درستي عبارت زير را تكميل نمي كند ؟-20
  »بر اساس الگوي........ محل......... مولكول هاي آلي ........، ........... بوده است.«
  جو زمين –يچيده پ –تشكيل  -)حباب2اقيانوس                   –ساده  –تشكيل  –)حباب 1
  اقيانوس –پيچيده  –تجمع  –)سوپ بنيادين 4اقيانوس          –ساده  –تشكيل  –)سوپ بنيادين 3
  
  

  چند مورد از موارد زير به درستي عبارت سوال را تكميل مي كند ؟-21
  ».............گفت كه... نمي توان«

  ر نظريه مالتوس به عوامل محدود كننده رشد جمعيت توجه مي شود . د -الف
  يك گونه به گروهي از افراد يك جمعيت گويند كه  با يكديگر در يك زمان و در يك مكان زندگي مي كنند. -ب
ود را به نسل بعد دارند، به تدريج ويژگي هاي جمعيت را به افرادي كه فرصت انتقال صفت مطلوب خ داروين فرض كرد  -ج

  هم مي زنند.
م تغيير در گونه ها، اين است كه درهر جمعيت، افرادي كه تطابق بيشتري با ر داروين، كليد معماي چگونگي انجااز نظ -د

  محيط دارند، بيشترين تعداد زاده را توليد مي كنند.
1(4                        2(3                             3(2                            4(1  
  

آندوپلاسمي .....است و هنگام انقباض  مر قرار دارند كه بخشي از شبكه لوله ها ي عرضي در ..........ساركو -22
  مصرف.......... ATPتارچه 

  نمي كنند –صاف  –)درون 2              نمي كنند –صاف  –)اطراف 1
  مي كنند. –دانه دار  –)درون 4            مي كنند –دانه دار  –)اطراف 3
  
  

  كدام گزينه عبارت زير را به طور صحيحي تكميل نمي كند ؟-23
  »...................در سطح داخلي معده، غشاي موكوزي.«
  )باعث لزج و چسبنده شدن سطح داخلي لوله ي گوارشي ميشود.1
  در خط اول دفاع غيراختصاصي نقش داشته باشد.)مي تواند با داشتن نوعي واكنش دهنده ي زيستي برون سلولي 2
  )بر روي لايه اي قرار گرفته است كه داراي سلول هاي استوانه اي هستند.3
  تشكيل شده است كه در ساختار بافتي خود فضاي بين سلولي اندكي دارند. ي)از سلول هاي4
  
  

  در مورد حركات گياهي كدام مورد نادرست است ؟-24
  ر بخش هاي زنده گياه است .) حركات فعال فقط د1
  ) هر برگي كه در برابر لمس حركت القايي داشته باشد الزاما برگ مركب نيست . 2
  ) هر حركت خودبخودي الزاما رشد محسوب نمي شود . 3
  ) مواد شيميايي قادر به رشد بخش هاي گياه به صورت حركات گرايشي و تاكتيكي هست .4
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  ورد نادرست است ؟در مورد شكل مقابل كدام م -25

  هميشه در بازدم صورت مي گيرد . ، عمل تهويه هوا ، جاندار شكل مقابل در ) 1
  به حركات صعودي كمك مي كند . ، همانند بادكنك شنا  1) استخوان 2
  پروازي در اطراف هست .  هاياز استخوان هاي جاندار هست كه داراي پر يمربوط به قسمت 1) استخوان 3
  فقط در بافت پيوندي ديده مي شوند . ، كه داراي پروتئين انتقال دهنده اكسيژن در اين جاندار هستند ) سلول هايي 4
  
  

  چند مورد جمله ي زير را به طور صحيح تكميل نمي كند ؟ -26
  ».......به طور طبيعي در دستگاه گوارش انسان، اگر.......ترشح نشود، ..........تجزيه....«

  نمي شود. - B₁₂ويتامين  -فاكتور داخلي معده -نمي شود.                 ب –پروتئين  -پپسينوژن -الف
  نمي شود. –ليپيد  –صفرا  -د        مي شود.          -قندشير -لاكتاز پانكراس -ج
1(1                         2(2                          3(3                          4(4  
  

  .... قرار مي گيرد................بلافاصله پس از عبوراز........در يك فرد سالم و ايستاده،....... -27
  فواصل بين هرم ها، به صورت كلافه هايي درون كپسول بومن -)انشعابات سرخرگ كليوي1
  جاورت لوله ي پيچ خورده ي دوركنار لوله ي پيچ خورده ي نزديك، در م –)شاخه اي از سرخرگ وابران 2
  كنار لوله ي هنله، در مجاورت لوله ي جمع كننده ي ادرار -)شاخه اي از سياهرگ متصل به شبكه ي مويرگي دوم3
  كپسول بومن و تشكيل شبكه ي مويرگي اول، به صورت سياهرگ، در اطراف لوله ي پيچ خورده ي نزديك  -)سرخرگ آوران4
  

  ست ؟ كدام جمله نادرست ا -28
  (( در دستگاه گوارش گوزن ........................))

  امكان ندارد از هزارلا عبور كرده باشد .، ) غذاي موجود در دهان جانور 1
  باكتري هاي داراي سلولاز ديده مي شوند . ، ) در نگاري همانند هزارلا 2
  مي كنند . غذا را هضم، ) در شيردان همانند سيرابي آنزيم هاي گوارشي جانور 3
  به دم نزديكتر است . ، نسبت به نگاري ، ) قسمتي از لوله گوارش كه مقدار زيادي از مواد غذايي آماده جذب مي شوند 4
  

  ميزان خوني كه از  هر بطن در سيستول خارج مي شود از .............................. -29
  يشود كمتر است . ) ميزان خوني كه به هر بطن در دياستول عمومي وارد م1
  بيشتر است . ، ) ميزان خوني كه در آغاز دياستول عمومي در دو بطن است 2
  تول دهليز وارد بطن مي شود بيشتر است . س) ميزان خوني كه در سي3
  ) ميزان خوني كه در پايان دياستول عمومي در بطن هاست ، بيشتر هست . 4
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  ادرار انسان كدام گزينه نادرست است ؟گاه دفع در مورد دست -30
  ) ديواره مويرگ هاي گلومرول همانند ديواره كپسول بومن نسبت به اريتروسيت ها نفوذ ناپذير است . 1
  در هيچ قسمتي از طول آن بيشتر از مايع بين سلولي نيست . ، ) ميزان اوره نفرون 2
برخلاف شيب غلظت به آن وارد   NACLسرخرگ وابران خارج و غلظت از  برخلاف شيب  +H) در لوله خميده نزديك يون 3

  مي شود . 
  كه باعث تشكيل شبكه اول مويرگي در بخش غير هرمي كليه مي شود . رگ منشعب از سرخرگ كليه ، آوران نام دارد ) سرخ4
  

  در مورد بافت گرهي كدام مورد درست است ؟ -31
  ست . ) اين بافت تحريك كننده همه لايه هاي قلب ه1
  ) در سراسر آن لايه هاي ماهيچه اي متناوبا و خودبخودي تحريك مي شوند . 2
   هست .   Qگره دهليزي بطني در موج زايشي غاز فعاليت آ) 3
   هست .   Pموج قبل از در  سينوسي دهليزي گره زايشي غاز فعاليت آ) 4
  

  ))هر جانوري كه ..........................قطعا ......................چند مورد درست است ؟ (( -32
  حلقه اي دفع نمي كند. 2ماده  –همولنف داشته باشد ب)                            آبزي هست .  –الف) ثابت هست 
  داراي غضروف هست .  -د) مفصل دارد               فاقد ديواره سلولي هست .  –ج) حركت كند 

  كلوني هست .  –و) تبادل مستقل مواد غذايي دارد       آمونياك دفع نخواهد كرد .  –ه) اوره دفع مي كند 
1(1                                 2(2                               3(3                                4(4  
  

  ...................در ساختار هر.-33
  )تار ماهيچه ، بافت پيوندي خارجي ترين لايه را تشكيل مي دهد.1
  )تارچه ي ميون، تارهاي متعددي در كنار يكديگر توسط بافت پيوندي قرار گرفته اند.2
  ند.)واحد انقباض ميون، پروتئين هاي ضخيم ونازك تشكيل صفحه ي هنسن را مي ده3
  )ميوفيبريل، پروتئين هاي ضخيم و نازك تشكيل نوارهاي تيره را مي دهد.4
  
  

  .شوند...... ............... كه ندارد ،امكاني اهيگي ها جنبش در- 34
  فعال حركات دچارها، گلي بعض)2          دهيمحرك،خم جهت خلاف در شيرو حال دري ها اندام)1
  ي خودبخود حركات ،دچار ها برگي بعض)4                ،باز زندهي ها سلول تيفعال اثر در دهيرسي ها وهيم)3
  
  

  در مورد شكل مقابل كدام گزينه نادرست است ؟ -35
  درصد اشباع هموگلوبيني دارد .  97بسمت رگي مي رود كه  1قسمت ) 1
  هش اكسيژن تنگ خواهند شد . در كا 3) رگ هاي اطراف قسمت 2
  ممكن نيست موسين ترشح شود .  3) در قسمت 3
  ) مجاري هواي نشان داده شده در شكل قادر به ترشح سورفاكتانت يا موسين هستند.4
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  كدام يك از وقايع زير، قبل از دومين انقراض گروهي رخ داده است ؟ -36
  الف : ماهي هاي آرواره دار به وجود آمدند.

  ب :گروهي از مهره داران در خشكي تخم گذاري كردند.
  راي كيسه هاي هوايي مرطوب شدند.ج :گروهي از مهره داران دا

  د :خزندگان سازگاري بهتري نسبت به خشكي به دست آوردند.
  ) ج و د4        )ب و د          3         )الف و ج      2       )الف و ب       1
  
  

  در گل اقاقيا................ -37
  )بسياري از بخش هاي خارجي ساقه هاي جوان، سلول هاي كلانشيمي هستند.1
  ند و ديواره ي ضخيم و يكنواخت دارند.)سلول هاي كلانشيمي داراي فضاي بين سلولي بيشتري نسبت به پارانشيم هست2
  )بافتي كه در ذخيره ي موادغذايي نقش دارد داراي سلول هاي بزرگ  با ديواره ي ضخيم است.3
  )هر سلول اسكلرانشيمي همانند همه ي سلول هاي پارانشيم، ديواره ي نخستين دارد.4
  

  درست است ؟ (( هر ...............قطعا ............................))ورد كدام م-38
  ير فعال هست.غ – غير القايي) حركت 1
  فاقد پلاسمودسم هست.   -ل داراي حركت تاكتيكيلوس) 2
   وعي رشد هست.ن – خود به خوديحركت ) 3
  داراي حفرات غير موازي حاوي مغز قرمز مي باشد .  –) بافت اسفنجي 4
  

  مورد نادرست است ؟ كدام – 39
  ) اغلب مواد دفعي گياهان ممكن نيست با انتشار از روزنه هاي آبي خارج شود . 1
  فاژ ها باعث افزايش فعاليت بازجذب مواد در لوله جمع كننده مي شود . افزايش فعاليت ماكرو) 2
  هاي كليه انشعابات لگنچه در بخش هرمي كليه هستند . ) ستون 3
  باله هاي مخرجي و لگني در ماهي ها يكي نبوده و ماهي همواره يك باله پشتي دارد .) 4
  

  »در يك فرد بالغ، ماده ي اصلي رنگي صفرا.......«كدام عبارت جمله ي زير را به نادرستي تكميل مي كند ؟- 40
  )پس از تغيير توسط آنزيم هاي گوارشي و ورود به خون، در ايجاد رنگ زرد ادرار نقش دارد.1
  فاژها و از تجزيه ي هموگلوبين اريتروسيت ها به وجود مي آيد.)توسط ماكرو2
  )ممكن است در اثر رسوب كلسترول در مجاري صفراوي، وارد خون شود.3
  )مي تواند بر كيفيت رنگ محتويات درون كلون موثر باشد.4
  
  

  )).........مشاهده شود . .......ممكن نيست ................تا .............................اصله ...در فكدام نادرست است ؟ (( -41
  آزاد شدن انرژي ديواره سرخرگ ها  –صداي دوم قلب  –) صداي اول 1
  ال فشار زياد بر روي دريچه ميتر –صداي اول قلب  –صداي دوم ) 2
  بيشترين خون دهليز  – Tموج  -    p) موج 3
  بيشترين خون دهليز  – Rموج  – T) موج 4
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  ب طبيعي كدام مورد نادرست هست ؟در مورد نظريه تركيبي انتخا -42

  تبادل قطعه بين كروموزم هاي همتا فقط از طريق كراسينگ اوور باعث گوناگوني مي شود .  )1
  ) امكان به وجود آمدن گونه هاي جديد در اين نظريه وجود دارد . 2
  ) اين نظريه پس از نقض آميختگي صفات ارائه شده است . 3
  هاي غير همتا مي تواند جزو عوامل گوناگوني به حساب آيد .  ) تبادل قطعه بين كروموزوم4
  
  

  ..........................بر ..........................موثر است .  افزايش -43
  كاهش حبابدار شدگي  –) روزنه ها 1
  افزايش حبابهاي مبادله شده از پلاسمودسم  –) عدسك ها 2
  باز شدن روزنه هاي آبي  –) فعاليت سلول پريسيكل 3
  كاهش توليد بخش هاي هاپلوييد تناوب نسل گياهان  –دما ) 4
  
  
  

  است ؟ درباره ملانيني شدن صنعتي نادرست  موردچند -44
  ) در مناطق صنعتي امكان ندارد تقريبا همه پروانه ها تيره رنگ شوند . الف
  ) ملانيني شدن صنعتي مثالي آشنا از تيره رنگ شدن جاندار بعلت آلودگي صنعتي هست . ب

، هاي دورست( پاك) در جنگل ) ج
2

  از پروانه هاي روشن باقي ماندند .  3
  انتخاب طبيعي در اين مثال تغييرات مطلوب در هر جنگل را ايجاد مي كند . ) د

  ر محيط هست . گونه روشن به تيره در اين مثال اثه) مطلب كليدي درباره تغيير 
  وانه هاي روشن جنگل هاي آلوده از روشن جنگل هاي پاك بيشتر است.و) در نتايج آزمايش ميزان كلي پر

1(3                            2(4                           3(5                              4(6  
  
  

  كواسروات ها .................... -45
  ) ممكن است داراي پروتئين باشند . 1
  ) همانند ريزكيسه هاي ميكروسفر شبيه غشاي سلول هستند.2
  ) قابليت تقسيم دو تايي دارند . 3
  ممكن است داراي ساختار هاي اسيد نوكلئيك در خود باشند . ) 4
  

  .در گياهان، هر حركتي كه...........نباشد، قطعا..........مي باشد.46
             نوعي حركت خودبخودي -القايي)1
  به صورت پيچش در بخش هاي زنده  -)تحت تاثير محرك هاي بيروني 2
   محرك هاي بيروني همراه با   -غير القايي نباشد)3
  با حركت سلول گياهي به سمت روشنايي يا مواد شيميايي –يكي )غيرتاكت4
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  .......... فقط تواند،ي م............  انسان، در -47
  .كند هيتخل را معده اتيمحتو - استفراغ)1
  .دينما كيتحر را كيپپتي ها سلول-نيگاستر)2
  .رديبگ صورت فعال انتقال با -ها دياس نويآم جذب)3
  .ببرد جلو به متري سانت 15 تا 10 نوبت هر در را روده در موجود مواد-يموضع حركات)4
  
  

  .........اندامكي را كه در گياهان مي توان به عنوان يك ليزوزوم بزرگ در نظر گرفت، -48
  شتن مواد سمي مي توانند به همه ي گياهان در دفاع در برابر جانوران گياه خوار كمك كنند.)با دا1
  )مي توانند طي فرايند پلاسموليز منبسط شده و به بزرگ شدن سلول كمك كنند.2
  د.)در سلولي ديده مي شود كه در غشاي آن ليپيدهايي با يك حلقه ي پنج كربني و سه حلقه ي شش كربني ديده مي شو3
  )در گلبرگ گياهان ممكن است حاوي مولكول هايي باشد كه سبب جذب نخستين جانوران خشكي مي شوند.4
  

  خون خارج شده از سطح تنفس.............. همانند.......... -49
  ماهي خاردار، بدون عبور از قلب به طور مستقيم به اندام ها مي رود. -)خرچنگ دراز1
  ندام ها به طور مستقيم به قلب مي رود.خرچنگ دراز، بدون عبور از ا  -)سسك پشت سياه2
  راكون، مستقيما از طريق سرخرگ ها به اندام ها مي رود. -)ماهي خاردار3
  سسك پشت سياه، از طريق گردش عمومي به قلب وارد مي شود. -)راكون4

  
  كدام عبارت نادرست است ؟-50
، با صرف انرژي يون بي كربنات را به مويرگ زديكنبرخلاف لوله ي پيچ خورده ي  دوره ي پيچ خورده ي لول هاي لول)س1

  هاي اطراف نفرون بر مي گردانند.
  ده ندارد . هورمون ضد ادراري در بخشي از نفرون كه دارو را ترشح مي كند گيرن )2
  ميزان اوره در سرخرگ وابران از سياهرگ كليه كمتر هست . )3
  هر ماده نيتروژن داري كه در كليه بازجذب شود از طريق پمپ خواهد بود . )4

  
  شادكام و در سلامت باشيد و هر روزتان پيروزتر و موفقتر از روز قبل 

  خادمدكتر 
  
  


